

# Beloved Memories

**旧照存情** 照片让回忆有了载体，甚至有了传承的意义。当步入婚姻殿堂之时，新人们总会想要将自己的幸福定格，让其伴随一生，在之后的岁月中，每当翻开相册，满载的甜蜜便会迎面而来



## 柴俊涛和孟夕然：共筑幸福

杭州佳程服装有限公司总经理柴峻涛和夫人孟夕然（杭州保默莱贸易有限公司总经理）结婚近10年，并育有一个8岁的女儿。回忆起当初从相识、相知、求婚到结婚的过程，夫妻俩笑着说其实并没有什么特别浪漫的事情，只是感觉一切都对了，然后在某一天的早晨，柴峻涛突然向孟夕然说：“今天天气特别好，查了一下也是个好日子，咱们就今天去登记吧！”就这样没有激情澎湃的求婚桥段，也没有单膝下跪的感人瞬间，但双方都感受到满满的幸福与想和对方走一辈子的想法。于是两人当天便直接去了杭州民政局，整整排了6个小时的队才完成领证的手续，开启人生新的行程。

谈到多年前拍摄的婚纱照，两人的回忆都是特别累，但现在偶尔翻翻曾经的婚纱照，还是有一丝甜蜜涌上心头，尤其是参加完亲朋好友的婚礼之后特别有感触，就会不时地再拿出来看看。结婚近10年，双方都成熟了不少，也更加了解对方，有了女儿之后，从前都看重工作的两人也渐渐将重心移往家庭，因为两人都坚信家庭是需要靠共同努力经营才能美满的。

至于夫妻的相处之道，孟夕然分享说其实感情是相互的，要有互动的，再加上两人有共同的爱好、朋友和生活圈，相处起来自然很有话聊。现在，他们会偶尔安排一段独处的时光，比如每周都会手牵手去杭州西湖边散步，安静地聊天谈心，感情自然而然就更深切。



## 邓广坚和张艳：温暖彼此

美都教育集团主席邓广坚 (David Tang) 与夫人张艳 (Caroline Zhang) 这对走到哪儿都带来欢乐的夫妻于4年前共结连理，他们很幸运地成为在上海外滩华尔道夫酒店办婚宴的第一对新人，为了珍藏这份美好的回忆，他们将婚礼当天的照片放在家中温馨的一处，照片中与David共舞的Caroline身穿Vera Wang的婚纱，笑靥如花。David不愿刻意去拍婚纱照，原因很简单，他觉得拍婚纱照不是例行公事，应该好好策划一番。不过，在旁边的Caroline对此有一些“微词”，她说：“我的婚纱那么美，都没有留下太多照片。”当然，这也是“甜蜜的抱怨”，因为她知道David对于摄影很有自己的想法。“经常拍婚纱的摄影师已经拍过很多新人，手法难免会雷同，我想特别一些，比如说是一位拍建筑或是动物的摄影师，他们拍出来的效果一定会有所不同”，David谈起对婚纱照的设想时依然充满了感染力。4年的婚姻生活让他们双方为彼此改变了不少，爱情给了他们靠近彼此、温暖彼此的源动力。

